

Копипаста: Вечная молодость — Lurkmore

Тема на форуме [овуляшек на mail.ru](#):

А если бы можно было быть вечно молодой.

А вот представьте, если бы так можно было: На второй недели беременности эмбрион извлекают из матки и измельчают на очень тонкой мельнице. Полученный раствор вместе с витаминами колют маме. В результате чего 40-летняя мама через неделю после процедуры выглядит как 18-летняя девушка и остаётся молодой, красивой и привлекательной без всяких проблем со здоровьем ещё на 20 лет, то есть и в 60 лет будет выглядеть на 18-ть без повторения процедуры. Вы бы согласились на это?

Комментарии

Елена:

Нет

Юля Корчагина:

Но почему? Ведь можно рожать детей до процедуры. Или даже забеременеть уже после процедуры, причём с меньшим риском для здоровья!

Елена:

А вам не кажется чудовищным, что из вас вытащат и измельчат для этой инъекции?

Юля Корчагина:

Ну это всё равно, что думать о каждой яйцеклетке, что мы теряем во время менструации. Ведь тоже потенциальный ребёнок? Что в этом чудовищного?

Елена:

Не знаю, как вам, но для меня это чудовищно!

Юля Корчагина:

Наверное для вас чудовищно и существование рукоблудствующих мужчин. Ведь столько детей погибают не родившись! Не так ли?

Елена:

Что за бред? погибшие сперматозоиды меня не беспокоят!

Юля Корчагина:

Ну вот. А 2 недельный эмбрион - тот же сперматозоид. Он не мыслит, не ходит, не видит и не слышит ничего.

Елена:

Юлия послушайте, для меня эта процедура невозможна, это мое мнение! Как к этому относитесь вы, это ваше дело!

Юля Корчагина:

Хорошо. Представьте что через 10 лет все женщины вокруг молоды и красивы, благодаря этой процедуре. А вы выглядите точно на те года, что дала вам природа. Ваш муж глядит на вас уже не с любовью, но почти с отвращением. И спите вы на разных кроватях. Представьте, что ваш муж уходит от вас к другой женщине. Того же возраста, что и вы, но выглядящей на 18 лет. Будете ли вы испытывать хотя бы досаду? Сожаление?

(нет ответа)

Коша:

Вот именно, что потенциальный. А эмбрион - уже готовый формирующийся. Разница огромная!

Юля Корчагина:

Ничуть! Кроме медицинских абортотворцев есть ещё и выкидыши. Эмбрион - не человек, а только материал для

его постройки.

_____ (нет ответа)

Ляна: (единственная более-менее разумная среди овуляшек)

Сегодня скажу нет. В 60 лет-незнаю что скажу.

Лена:

Это жестоко и ужасно....НЕТ!!!!

Семицветик:

я не ворона и 300 лет жить не собираюсь, однозначно НЕТ!!!!

Юля Корчагина:

Но пусть не жить вечно - но быть всегда молодой и красивой разве не заманчиво?

Семицветик:

не таким способом

Юля Корчагина:

Чем же плох этот способ?

Семицветик:

Юля у Вас дети есть?

Юля Корчагина:

Нет, ещё не завела.

Семицветик:

Вот когда "заведете" тогда сами на свой вопрос и ответите, а вообще детки не зверушки их не заводят

Ляна:

+++

Юля Корчагина:

И я и муж сейчас работаем. Если хоть кто-то из нас не сможет работать - мы не сможем выплачивать кредит по ипотеке и квартиру у нас отберут. Я работаю в такой компании... мне чётко дали понять, что не дадут декрет, а просто уволят. Такие дела :(Так что не до детей сейчас. Ну а как выплатим кредит - тогда и будет. Но что измениться после рождения ребёнка? Да, я с трепетом буду относиться к уже рождённому чаду. Но к нерождённому?

Коша:

После родов из-за гормональных перестроек вы начнете относиться и к другим детям с трепетом. Даже не к своим и к не рожденным! Я вот не плакса вообще и слез не люблю, но когда родила, ревела ого-го, второй раз еле успокоилась. Просто когда положили этот комочек на живот, эмоции сами собой поперли.

Юля Корчагина:

Боже какой кошмар! Но ведь есть матери, которые ведут себя совсем иначе? Бывало видела по телевизору такие ужасы, про то, как в помойке нашли младенца. Или про матерей, которые отказывались от своих детей или даже убивали их. Нет, я конечно своего долгожданного ребёнка будут холить лелеять и нежить. Но что там у меня в животе твориться на второй неделе как мой организм узнает? Родов же ещё нет?

Семицветик:

Нерожденный ребенок, пусть даже на такой стадии развития, это будущий ребенок живой и теплый и в данном случае это хуже сделанного просто аборта, а аборт сделанный из желания омолодить свою МОРДУ, извините, это нечто запредельно чудовищное на мой взгляд надеюсь объяснила свою точку зрения и кстати в свое время точно так же могли бы отнестись к любому из нас, мол это ещё даже и не человек пустим ка его на лекарствичко

Bambina

А я хочу быть старой, не сейчас и сразу, а со временем, конечно, а что в этом плохого? не вижу в старении ничего страшного- это естественное состояние организма.

Bambina

А ответ на ваш вопрос- нет.

Юля Корчагина:

Я не понимаю... Может пойму, когда постарею, но сейчас в мои 26 лет для меня нет ничего приятней мужского внимания. Когда ловишь мужские взгляды, полные интереса. Я со страхом жду, когда моя кожа начнёт покрываться морщинами и пигментными пятнами, словно гниущее яблоко, и когда я больше не смогу вместо лифта легко взбежать по лестнице на третий этаж.

Bambina

А вы думаете ухоженная женщина и в 40 и в 50, да что там у нас на работе есть сотрудница, которой 65, не ловит восхищенные взгляды и похожа на гниущее яблоко? Ухаживать нужно за кожей и телом, красиво одеваться, а то что вам страшно- могу только посочувствовать- пластические операции вам, в будущем, в помощь, это более реально, чем какие-то эмбрионы.

Испанамама:

Мне тоже это кажется чудовищным. Примерно то же самое, как спортсменки, забеременевшие и сделавшие аборт накануне важных соревнований для повышения результативности.

тигрокрол Dark:

Может, стоило бы приписать, что тема не для чтения беременным...Они такие впечатлительные...А?

Мух-мух:

Вы, кажется, форумом ошиблись. Здесь на такое никто не согласится. Когда родите - поймете почему.

Юля Корчагина:

Вот уверена на все 100%, что после рождения ребёнка у меня ну ничегошеньки не измениться! Ребёнок - это одно. Он живой, он лопочет что-то, ножками дрыгает. А то, что там внутри на второй неделе беременности и ребёнком называть не стоит. Я же не предлагаю засовывать в мясорубку живых кричащих вопящих малышей?

Мух-мух:

Ну что ж... Могу только повторить - только забеременев, Вы поймете, какую глупость сегодня сказали.

Семицветик:

Я девушке уже ответила что точно так же могли и слюбым из нас когда-то поступить надеюсь дойдет мысль

тигрокрол Dark:

не дойдет...слишком извилист путь)

Семицветик:

ну так она ниже написала что 2нед эмбрион глупее рыбы и ничего не понимает, вот там то её мышление и осталось, в эмбриональном состоянии т.е

тигрокрол Dark:

ууу как все запущено и не вылечишь наверно))))))

Юля Корчагина:

Женщины! Я вас не оскорбляла! А между прочим ваша косность и мнительность просто запредельна.

тигрокрол Dark:

Я не увидела здесь оскорбление - это ваша мнительность)

Юля Корчагина:

ну так она ниже написала что 2нед эмбрион глупее рыбы и ничего не понимает, вот там то её мышление и осталось, в эмбриональном состоянии т.е

ууу как все запущено и не вылечишь наверно))))))

(

Столь слабо завуалированное оскорбление трудно не заметить. Ну ладно, я это проглочу. Но ответьте мне на вопрос:

Представьте что через 10 лет все женщины вокруг молоды и красивы, благодаря этой процедуре. А вы выглядите точно на те года, что дала вам природа. Ваш муж глядит на вас уже не с любовью, но почти с отвращением. И спите вы на разных кроватях. Представьте, что ваш муж уходит от вас к другой женщине. Того же возраста, что и вы, но выглядящей на 18 лет. Будете ли вы испытывать хотя бы досаду? Сожаление?

тигрокрол Dark:

))))))Нет досаду не испытаю))))Ведь любят не за года милая...если уйдет значит не любил...))))а так размышлять- любой мужчина не любящий по настоящему свою женщину и так через десять лет может уйти к другой))))не думаю, что мужчина с отвращением будет смотреть вы слишком утрируете))))вспомните, что есть пары которые вместе уже хрен знает сколько лет и до сих пор у них "романтик"...Если вы скажите, что мой мужчина себе такую операцию мог бы сделать,то с БОЛЬШОЙ уверенностью скажу что не смог бы...так и будем мы в старости "дряхлыми телами тереться"ХАХххх

_____ (уже забанили)

тигрокрол Dark:

Да ей надо бы на форум "чайлдфри", там бы ее с радостью приняли бы...

Мух-мух:

Не обижайте движение "чайлдфри" - они вполне адекватны. Но вот те форумы, о которых тут все говорят, и куда без конца лезут местные мамочки, чтобы потом расстроиться - эти форумы или для подростков, или просто для больных на голову. Это детоненавистники. Причем временные. Это пройдет.

тигрокрол Dark:

не обижаю я их они просто не хотят детей...А я форумы имела ввиду,как вы говорите там одни подростки сидят и больные-ее там примут...ни чего против настоящих "чайлдфри" ...кстати я так и написала форум)

Мух-мух:

Ну, значит, не поняла я Вас. Оно и неудивительно, в 4 часа ночи...))

Olyalya:

Чей воспаленный мозг придумал эту больную фантазию? Ваш?

Юля Корчагина:

Есть так называемые стволовые клетки. Эти клетки - "кирпичики" нашего организма. Со временем их запас у нас кончается и мы стареем. Но стволовые клетки можно получить и из другого источника. Например вышеописанным способом. К сожалению такие исследования стволовых клеток запрещены. Если просто так вколоть измельчённый эмбрион ничего хорошего не получится. Его нужно очистить от генетического материала исходного объекта и заменить своим. Пока достаточно простого способа это сделать не изобретено. Читайте википедию.

Olyalya:

На хрена она мне нужна? А вам видимо делать нечего.

_____ (уже забанили)

тигрокрол Dark: (раскусила, зараза)

да Ужжж, какие странные нынче тролли пошли))))))Ответ на ваш вопрос - нет...хочу старости и смерти естественно в свое время....А вкалывать чужое мясо под кожу бы не стала...

Olyalya:

тролли-извращенцы))

тигрокрол Dark: (но спасибо за комплемент)

ага)++++всякие тролльские темы читала,но это...ппц полный,и ведь хватает фантазии...

Семицветик:

и чего только ночью не приснится

Рыжим_можно_всё:

Как-то один мой бывший рассказал мне сон. На Земле решили, что ни одна клетка не должна пропасть. И вот все презики с содержимым собирают, все яйцеклетки оплодотворяют... И бродят по планете многорукие одноглазые мутанты, бродят и размножаются... По-моему, Юлия, эта Ваша идея из той же оперы. Только с другим знаком. А в целом - такой же ужасник. И, скажу Вам честно, ни мимические морщинки, ни болячки не по возрасту, ни то, что выгляжу старше своих лет, мне жить не мешает. Более того, все вышперечисленное не мешает этой жизни радоваться, пока она у меня еще есть. Не мешает ни любить, ни дружить, ни творить. А через "извлечение" (по-простому - аборт) лучше Вам никогда не проходить (независимо от причины), если хотите спать спокойно и во сне не видеть нерожденного.

Семицветик:

да после такого омоложения еще и спать? Нереально

Рыжим_можно_всё:

Думаю, отдельных особей это не смутит, будут спать в свое удовольствие. Их вообще ничто не смущает, пока жареный петух не клюнет.

Семицветик:

но будет поздно

Юля Корчагина:

Через аборт я, слава Богу, не проходила. Бог миловал. Но думаю, те кто видят во сне нерожденных младенцев просто чересчур мнительные особы. Идея отнюдь не тянет на фильм ужасов. Двухнедельный эмбрион - это же существо глупее, даже чем рыба. Мы же не жалеем рыбу?

Рыжим_можно_всё:

Миловал - и хорошо. Знаете, глупее рыбы и взрослые иногда бывают, но мы ведь их на фарш не пускаем, не правда ли?

Юля Корчагина:

О чём вы? Люди глупее рыбы - это люди-растения, которых мы кормим с ложечки. Они живут ради надежды родных и близких, которые верят, что разум когда-нибудь вернется к ним. А вот педофилов я бы пускала на фарш! Этих... этих мерзких... их надо на кострах сжигать, остальным в назидание!

_____ (без ответа)

Olyalya:

Девушка либо очень-очень молода, либо очень-очень глупа, либо очень-очень тролль.

Читать ещё

- [Гуру](#)